







Открытие сессии Совета Всемирной федерации демократической молодежи

ПРАГА, 5 февраля. (ТАСС). Сегодня в Праге открылась очередная сессия Совета Всемирной федерации демократической молодежи. На сессии присутствует около двухсот делегатов, гостей и наблюдателей, прибывших из 62 стран.

Заявления 13 руководителей компартии США

НЬЮ-ЙОРК, 4 февраля. (ТАСС). Перед вынесением приговора на суде по делу 13 руководителей коммунистической партии США, последние выступили с заявлениями. Первой выступила Элизабет Гарли Финли.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии. ПХЕНЬЯН, 5 февраля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщает 5 февраля: За истекший день соединения корейской Народной армии и части китайских народных добровольцев продолжают вести оборонительные бои с американско-английскими интервентами и лисьянскими войсками.

Что скрывается за американской „помощью“

ПЕКИН, 6 февраля. (ТАСС). Агентство Синхуа передает: По сообщению из Токио, Соединенные Штаты требуют от Японии расплатиться за так называемую «американскую помощь», предоставленную ей до вступления в силу сан-францисского договора.



На снимке: за шахматной доской М. Ботвинник (слева) и М. Тайманов. Фото Л. Великанова (Фототронка ТАСС).

Звание чемпиона СССР по шахматам завоевал М. Ботвинник

5 февраля доигрывалась отложенная в равном положении шестая партия соревнования на звание чемпиона СССР по шахматам между гроссмейстером М. Ботвинником и М. Таймановым. У черных, как показал анализ, не было никаких возможностей усилить свою позицию.

Новый город в пустыне Гоби

ПЕКИН, 5 февраля. (ТАСС). Корреспондент агентства Синхуа передает из Дихуа (Урумчи): В пустыне Гоби возник новый город. Он расположен южнее гор Тянь-Шань, примерно в 50 километрах к северу от Кашгара.

Произвол американских военных властей во Франции

ПАРИЖ, 5 февраля. (ТАСС). Газета «Юманите» опубликовала текст инструкции, изданной американским генералом Хиксом для французских работников на американской военно-воздушной базе в Шатору (департамент Эндр).

Французские трудящиеся требуют наказания убийц жителей Орадура-сюр-Глан

ПАРИЖ, 5 февраля. (ТАСС). В Бордо продолжается суд над фашистскими палачами, зверски убившими 10 июня 1944 года почти всех жителей французского деревни Орадура-сюр-Глан.

Албано-венгерское торговое соглашение

ТИРАНА, 5 февраля. (ТАСС). Албанские газеты публикуют сообщение о подписании в Тиране торгового соглашения о товарообмене и платежах на 1953—1955 годы между Народной Республикой Албанией и Венгерской Народной Республикой.

Лишение парламентской неприкосновенности итальянского депутата-коммуниста

РИМ, 5 февраля. (ТАСС). Христианско-демократическое большинство палаты депутатов приняло вчера решение о лишении парламентской неприкосновенности и о разрыве связей с судом депутата-коммуниста Пьетро Инграо — члена ЦК компартии и директора газеты «Унита» за клеветнические статьи, опубликованные в газете.

Баодаевская инсценировка „муниципальных выборов“

ШАНХАЙ, 5 февраля. (ТАСС). 25 января в оккупированных французскими колонизаторами районах Вьетнама состоялась инсценировка «муниципальных выборов». Вьетнамский народ, зная подлинную сущность «выборов», бойкотировал их.

Библиотека Румынской Академии наук

БУХАРЕСТ, 5 февраля. (ТАСС). Полностью реорганизованная и значительно расширенная за последние пять лет библиотека Академии наук Румынии превратилась в одну из крупнейших культурных центров страны.

Новый шторм в Северном море

ЛОНДОН, 5 февраля. (ТАСС). По сообщению гаагского корреспондента агентства Рейтер, в ночь на 5 февраля в Северном море разразился новый шторм, утихнувший к утру.

Прибытие американских военных кораблей в Итальянский порт

РИМ, 5 февраля. (ТАСС). Как сообщает агентство АНСА, в порт Аугуста прибыла американская эскадра, в составе которой два авианосца, два крейсера, 15 эсминцев и другие военные суда.

Лесонасаждения в польской Народной Республике

ВАРШАВА, 5 февраля. (ТАСС). Общественность Польской Народной Республики активно участвует в работах по лесонасаждению. Во время «Дня леса и охраны природы», который проводился в прошлом году, были произведены лесонасаждения на площади более 13,200 гектаров.

Бесчинства американцев на Кубе

НЬЮ-ЙОРК, 6 февраля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Гаваны, американские и английские посольства сделали представления кубинскому правительству в связи с «падением» группы кубинцев на американской журналистке Коулланди и уроженца Новой Зеландии Скотта — сотрудника газеты, издаваемой в Гаване на английском языке.

Пожар на военном заводе в Бельгии

ПАРИЖ, 5 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс из Льежа, в ночь на 5 февраля сильный пожар уничтожил часть зданий государственного оружейного завода в Херстале.

Против проекта реакционного избирательного закона

БЕРЛИН, 6 февраля. (ТАСС). Как сообщает агентство АНД, депутат бундестага коммунист Вальтер Фиш, выступая на пресс-конференции в Бонне, разоблачил реакционный характер проекта нового избирательного закона, выработанного боннским правительством.

Последствия гонимости за прибылыми в США

ВАШИНГТОН, 6 февраля. (ТАСС). Бюро трудовой статистики при министерстве труда США сообщило, что, по предварительным подсчетам, в 1952 году имело место приблизительно 2,031,000 несчастных случаев на производстве.

Требуется: Барнаульскому меланжевому комбинату

БАРНАУЛЬСКОМУ МЕЛАНЖЕВОМУ КОМБИНАТУ на постоянную работу — дипломрованные техники и инженеры, знакомые с работой и эксплуатацией водонасосных и водопроводных сооружений, инженеры и техники-строители, крановщик автокрана К-32, помашинисты на паровых и грузчиков со сдельной оплатой труда.

Требуется: Зудилевскому дому отдыха

ЗУДИЛЕВСКОМУ ДОМУ ОТДЫХА АЛТКРАЙПРОМСТРАХКАССЫ — садовод-огородник, знакомый с цветочеством, повара, банящик, радист, бухгалтер и сестра-хозяйка.

Требуется: Обозростроительному заводу

ОБОЗРОСТРОИТЕЛЬНОМУ ЗАВОДУ на работу — инженеры и техники разных специальностей.

Требуется: Управлению строительства

УПРАВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА № 62 МПС — дипломированные инженеры и техники-строители для работы в аппарате управления и на линии.

Барнаульские планетарии

Сегодня лекция МОДНЯ И ГРОМ. Начало в 7 час. вечера.

Требуется: Ордену Ленину

ОРДЕНУ ЛЕНИНУ ТРЕБУЮТСЯ для работы в стройуправлениях — инженеры и техники-строители, квалифицированные рабочие и подсобные рабочие на строительство (оплата за рабочих сдельно-прогрессивная, средний заработок 500—700 руб. в месяц).

Требуется: Барнаульскому мясокормбинату

БАРНАУЛЬСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ — главный механик, инженер по технике безопасности, электротехник, техник-строитель, вездущий фототехник, вездущий базой скотосырья, мастер колбасного цеха, мастер мясокормового цеха.

Международный шахматный турнир в Бухаресте

БУХАРЕСТ, 5 февраля. (ТАСС). Сегодня состоялся восьмой тур Международного шахматного турнира. Молодой советский шахматист Спасский встретился со Штолцем (Швейцария). На 32-м ходу в этой партии была зафиксирована ничья. Шайтар (Чехословакия) — Смыслов (СССР) также согласился на ничью.

Погода

Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометбюро, ожидается небольшая облачность без осадков. Ветер западный четверти 3—7 метров в секунду, понижение температуры до 18—23 градусов мороза.

Зам. редактора И. ЛУШАНОВ